

Prof. MUDr. Ondřej Topolčan, CSc.

Předseda oborové rady PGS pro vnitřní lékařství

Lékařská fakulta UK v Plzni

Posudek předkladatele dizertační práce

MUDr. Roman SÝKORA

Studijní obor: vnitřní nemoci

Forma studia: prezenční

Název dizertační práce

Hemoeliminační metody v léčbě sepse a časně multiorgánové dysfunkce

Stanovisko školitele a vedoucího školícího pracoviště

MUDr. Roman Sýkora, narozen 31. července 1979, 64, je absolventem 3. lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Praze, na které promoval v roce 2004. Po ukončení studia nastoupil na Anesteziologicko resuscitační oddělení, Nemocnice Karlovy Vary.

V rámci postgraduálního studia absolvoval MUDr. Sýkora všechny povinné náležitosti (kurzy, zkoušky). Během studia si osvojl metody vědecko-výzkumné činnosti, zvládl kompletní problematiku experimentálního výzkumu a vypracoval se ve vědeckého pracovníka, schopného samostatné experimentální vědecké práce.

K vytyčenému tématu disertační práce MUDr. Sýkora prezentoval své výsledky na prestižních mezinárodních i národních odborných fórech a získal řadu významných ocenění.

Z nejvýznamnějších vybírám:

Mezinárodní:

1.cena předsedy České internistické společnosti (XXVII. Dni mladých internistů v Martine, Slovensko), 22-23.5.2008 (R. Sýkora 1. autor)

2.cena za lékařství PRIX DE MEDECINE 2008, Pierre Fabre Médicament s.r.o. / Ambassade de France. Červen 2008 (R. Sýkora spoluautor)

POSTER AWARD, 28th International Symposium in Intensive Care and Emergency Medicine Brussels, March 18 – 21, 2008 (R.Sýkora 1. autor)

POSTER AWARD, 1st Central European Congress of Surgery 2008, Prague, April 23-26, 2008 (R. Sýkora - spoluautor)

Tuzemské:

2x Ocenění za nejlepší poster na II.Kongresu České společnosti pro intenzivní medicínu 2008, 5.června, Plzeň (R. Sýkora 1. autor a spoluautor)

Ocenění za nejlepší přednášku na II.Kongresu České společnosti pro intenzivní medicínu 2008, 5.června, Plzeň (R. Sýkora - spoluautor)

Vítězná práce v sekci postgraduálních prací na Studentské vědecké konferenci LFUK v Plzni 2008 (R. Sýkora spoluautor 2x)

Vítězná práce I. česko-slovenského kongresu intenzivní medicíny dětí a dospělých a XIV. Národního kongresu České společnosti anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny 2007 (R. Sýkora – 1. autor)

Vítězná práce v sekci postgraduálních prací na Studentské vědecké konferenci LFUK v Plzni 2007 (R. Sýkora – 1. autor).

Vítězná práce v sekci klinických prací II. Celostátní konference vědeckých prací s mezinárodní účastí, Plzeň, 16.11 2006 (R. Sýkora – 1. autor)

Své vědecko-výzkumné výsledky Dr. Sýkora rovněž úspěšně transformoval do vědeckých publikací. Jako první autor či spoluautor publikoval ve vysoce impaktovaných časopisech, které jsou mezi 5 nejvýše rankovanými časopisy v dané oblasti (intenzivní medicína). Je prvním autorem 2 původních prací v časopisech s faktorem impaktu 4.4 a 3.3 a ve dvou případech byl spoluautorem (IF 6.6 a 4.6). Další 4 originální práce, kde je dr. Sýkora spoluautorem, byly zaslány k recenznímu řízení do impaktovaných mezinárodních časopisů. Znalost v celé šíři studované problematiky prokázal 2 souhrnnými články, publikovanými v českém recenzovaném písemnictví (Vnitřní lékařství, Anesteziologie a intenzivní medicína). Kromě své experimentální práce byl dr. Sýkora plně a úspěšně zapojen do klinické práce na jednotce intenzivní péče I. Interní kliniky, kde zvládl všechny dovednosti péče o kriticky nemocné a zapojil se aktivně i do některých klinických studií, které nadále probíhají.

Závěr:

Výše uvedené výsledky, které po svém 3 letém studiu MUDr. Sýkora předkládá, vysoce převyšují běžný standard doktoranda. Na základě všech uvedených skutečností mohu proto s uspokojením konstatovat, že MUDr. Roman Sýkora zcela splňuje kritéria kladená k získání titulu Ph.D. MUDr.

Sýkora má všechny předpoklady nejen pro úspěšnou obhajobu dizertační práce, ale i pro další rozvoj systematické vědecko-výzkumné práce.

V Plzni, 3.11. 2008

Doc. MUDr. Martin Matejovič, PhD.

Přednosta I. interní kliniky FN a LF UK Plzeň

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
Lékařská fakulta v Plzni
I. interní klinika
304 60 Plzeň, Alej Svobody č. 80

Podpis: MUDr. Martin Matejovič, PhD.

Funkce: Přednosta I. interní kliniky FN a LF UK Plzeň

Název dizertační práce:

Hemodialyzační metody v léčbě sepse a časné multiorganové dysfunkce

Stanoviště: Interní klinika a rychlá diagnostická pracoviště

MUDr. Roman Sýkora, narozen 31. srpna 1973, je absolventem 3. lékařské fakulty

Univerzity Karlovy v Praze, na které pracoval v roce 2004. Po ukončení studia nastoupil na

Anesteziologicko-resuscitační oddělení, Nemocnice Karlovy Vary.

V rámci postgraduálního studia absolvoval MUDr. Sýkora všechny povinné následnosti (kurzy,

školení). Během studia si osvoil metody vědecko-výzkumné činnosti, zvláště v oblasti

problematiky experimentálního výzkumu a spolupracoval se se vedoucím pracovníkem, který dle

stanovitelné experimentální vědecké práce.

K vyhodnocení dizertační práce MUDr. Sýkora prezentoval své výsledky na předních

mezinárodních a domácích odborných fórech a získal řadu významných ocenění.

Z nejvýznamnějších ocenění:

Mezinárodní:

Letní přednáška České anesteziologické společnosti ČASVH, 12. ročník v Bratislavě,

Novembrek 2005, 23.5.2006 v Plzni, 1. místo.

Z čina se stal členem PRIX DE MEDICINE 2008, Pizze (Pisa) Medicines s.r.o. - Ambassade
de France, Carven 2008 (R. Sýkora spoluzájemník)